Pacnucanue ypokoB I cmenst MAOY COI Ne4 na 14.02.2025

I[TEPBASI CMEHA
4a 40 4B
1. matem | 1.7gutur | 1. maTem
s 2.pycsa3 | 2. pyc 53 2. pyc 513
=
= 3.gutur | 3. mareM | 3. JUT UT
= 4. oxp mup | 4. okp mup | 4. oKp MHp
= 5. 5. ¢uz-pa | 5.
6. huz-pa
BTOPASI CMEHA
2a 20 3a 30 3B
1. pyc 513 1. pyc s3 1. matem | 1. pyc s3 1. pyc 513
S 2. VIH 513 2. VIH 513 2. pyc 513 2.MareM | 2. MaTteM
= 3. okp Mup | 3. okp Mup | 3. HH 53 3. UH 513 3. UH 513
= 4. mutur | 4. qutur | 4. ouTuT | 4. OKp MHp | 4. IUT UT
= 5. TeXH 5. TeXH S. S. 5.
I[TEPBASI CMEHA
21 3n 4n
1. puz-pa 1. ot 9t 1. pyc s13
g 2. pyc 513 2. pyc 513 2. MaTeM
= 3. MaTem 3. MaTteM 3. Ut 4T
= 4. mat 9t 4. okp Mup | 4. TexH
= 5.okpmup | 5. U130 5. puz-pa

OnJiaiin ypoku



Pacnucanue ypokoB I cmenst MAQOY COI Ne4 na 14.02.2025

Sa 50 Sn Se 61 n 9a 90 98 91 9e 10 11
ka0.67 | ka0 Kka0.7 ka0.139 | ka6.72 ka0.63 Kka0.64 Kk20.66 Kk20.68 ka0.96 | ka0.150
140
1| pyc UH A3 | Mar TexH | pyc pyc BEp U CT BEp U CT JIUT OBbu3P/rexH | pyc Mar
2 | TexH TeXH | pyc TEXH | reorp uHO Obu3P/TexH | uH 513 Mar JUT JUT pyc(dp) | mar
= | 3 | Texn TEeXH | JUT mar MaT UH 513 reorp Obu3P/TexH | uH 53 MaT MaT UCT reorp
E 4 | uH 13 mar UH 3 | pyc JIAT 130 pyc reorp pyc 00111 TEXH UCT Obu3P
= |9 | awmr pyc u30 JNT 9T | My3 MmaT UH 513 MaT reorp pyc TeXH uHO UCT
= 16 | mar JUT 0CXK UH 513 MmaT pyc Obu3P/texH | uH 513 0CXK reorp UCT
7 ¢uz-pa | pus-pa
8 ¢uz-pa | pus-pa
Pacnncanue ypoxos |1 cmenst MAOY COLI Ne4 na 14.02.2025
6a 60 6B Ta TR 8a 80 8B 8a 8e
Kka0.63 Kka0.64 ka0.140 Kka0.66 Kka0.67 ka0.135 ka0.79 ka0.83 Kka0.72 Kka0.68
1 | uct My3 Mar ¢bus pyc ouon XUM HCT reorp Mar
s 2 | mar UCT pyc UCT bu3 XUM ouoin ¢bu3 uHO TEXH
= 3 | my3 pyc JIUT pyc 0011 bus Mar XUM MaT TEeXH
£ |4 |pyc JIUT My3 o011 BEp U CT ¢dusz-pa ¢bu3 ouoin XUM pyc
= |5 | gur Mar HCT Mar UCT ¢duz-pa ¢duz-pa Mar pyc UCT
6 BEp U CT Mar Mar ¢buz-pa BEp U CT omon




